



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

REFORMAS ESTATUTOS. Miembros de la Comisión Revisadora de los Estatutos de la Sociedad de Ingenieros Agrónomos de El Salvador (SIADES), informan de las reformas de fondo que han efectuado, destacando el cambio de nombre de la

Sociedad, por el de Colegio de Ingenieros de El Salvador. De izquierda a derecha, Ingenieros: Víctor Torres Ruiz, Francisco Rivas Méndez, Jorge Alfaro Mancía, José Orlando Murcia Pinto, presidente de SIADES; Rodolfo Olivares y Oscar Rivas.

Cuerpos de seguridad realizan patrullajes

Intensos patrullajes por sectores urbanos y rurales realizan todos los cuerpos de seguridad, como parte de los planes de trabajo durante Navidad y Año Nuevo.

Esa labor obedece a disposiciones del Alto Mando de la Fuerza Armada, para garantizar la seguridad de la ciudadanía, en ocasión de las festividades navideñas y de fin de año.

En San Salvador, detectives de la Policía Nacional efectúan su labor preventiva, procediendo a la captura de sospechosos, ladrones fichados que se ubican

en paradas de buses, cerca de almacenes, mercados, etc.

También agentes de la Policía Nacional, Guardia Nacional, Policía de Hacienda, realizan patrullajes por los sectores comerciales, previamente señalados en reunión con el Viceministerio de Seguridad.

La distribución del trabajo de vigilancia, está convenientemente prevista, de manera que los sectores donde vigila la Policía Nacional, no llegan agentes de la Policía de Hacienda, ni de la Guardia

—Pasa a la página 54—

Temen reformas a ley Electoral en Plenaria

Es lamentable que se quiera lesionar el proceso de democratización que en forma incipiente vive la Patria, y en la plenaria de hoy, los 33 del PDC intentarían hacerlo.

Así lo aseguraron ayer voceros de los partidos de oposición Alianza Republicana Nacionalista, ARE-

NA y Conciliación Nacional, PCN, ante la Asamblea Legislativa.

Estamos preocupados, expresaron, porque el Presidente del Consejo Central de Elecciones, ha venido a suplicar a sus diputados pedecistas en la Asamblea, para que ratifiquen los 33

—Pasa a la página 15—



DECESO. El escritor salvadoreño, Carlos Alberto Siri, falleció el fin de semana pasado, a la edad de 81 años. Su deceso ha sido muy lamentado en los círculos sociales de El Salvador.

Pesar por muerte de Carlos A. Siri

Muy sentido en todos los círculos culturales, sociales, cristianos y diplomáticos del país, ha sido el deceso del escritor Carlos Alberto Siri.

Este destacado hombre de las letras salvadoreñas, dejó de existir el fin de semana recién pasado, a la edad de 81 años, dejando su huella en la historia cultural de El Salvador.

Sus restos fueron sepultados el domingo, en la Cripta de la Iglesia Corazón de María. A la misa de cuerpo presente concurren destacadas personalidades, profesionales y amigos del escritor. El Dr. Alfredo Martínez Moreno,

No conocerán nuevo Presupuesto diputados

El Proyecto de Presupuesto General de la Nación no será conocido nuevamente este día por la Asamblea Legislativa, sino que posiblemente en una próxima plenaria.

Así trascendió ayer tarde, en los corrillos legislativos, ante la sorpresiva suspensión de la reunión

programada para las tres de la tarde, de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto.

Los funcionarios del Ministerio de Hacienda, conjuntamente con su equipo técnico, desde el viernes recién pasado vienen trabajando en la revisión del

—Pasa a la página 54—

Heridos en asalto y robo de un microbús

Cuatro sujetos acuchillaron al cobrador y al motorista del microbús placas P-63420 en la colonia Santa Lucía y luego robaron dicho vehículo.

Personas que presenciaron el atraco, relataron a las autoridades que éste ocurrió en la noche del

viernes anterior en el punto de la ruta 29-A, luego de que los cuatro sujetos, que abordaran el citado microbús a inmediaciones del cine Renovación de la colonia Santa Lucía, se transportaran en él hasta el lugar referido.

—Pasa a la página 15—

Ayuda de Alemania y Francia a hospitales

Con donativos de Francia y Alemania se construirán los Hospitales Rosales y Bloom, dio a conocer ayer el Ministro de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena.

Dijo, que en su última gira de 15 días por Europa, en la que presidió una delegación en la que estaban representados el sector privado y laboral, se consiguió una ayuda por el orden de los 230 millones de dólares.

Explicó, que de esa cifra un 80 por ciento es donación y el restante 20 por ciento son préstamos sumamente blandos, ya que son a 40 ó 50 años plazo, con

periodos de gracia de 10 años y a intereses del 0.75 por ciento al 1 por ciento.

Nuestra gira comprendió, dijo Chávez Mena, Bélgica, Francia, España, Italia y Alemania.

Con respecto al problema hospitalario, dio a conocer, que el gobierno francés ha donado para la construcción del Hospital Rosales, la suma de 20 millones de dólares; así como que Alemania ha ofrecido 30 millones de dólares para la construcción del Hospital de Niños Benjamín Bloom.

—Pasa a la página 53—

PN consigna a siete reos ante un Juez de Paz, por delitos

Siete reos consignó ayer la Policía Nacional al Juzgado Séptimo de Paz, implicados en diferentes delitos.

Son ellos: Por lesiones fue consignado Moisés Elías Meléndez; por hurto Juan Cruz Pérez, Mauricio Rodríguez Cornejo, Ramón Chicas Argueta, Luis Fernando Hernández y Juan Carlos Vanegas, y por violación de una joven José Antonio Veltz del Cid.

El tribunal en mención recibió a los reos con las diligencias correspondientes instruidas por la Policía Nacional, a fin de continuar las investigaciones.

Por su parte, el secretario del Juzgado Séptimo de Paz, Br. Adolfo Ramírez, informó que este tribunal finalizó ayer al mediodía sus labores como tribunal de turno; pero que continuará laborando en la depuración de términos de los

—Pasa a la página 53—



JUZGADOS DE TURNO. Numerosas demandas, reconocimientos de cadáveres y consignación de reos, atienden los Juzgados de Turno del Centro Judicial "Isidro Menéndez". Los tribunales de turno son el Séptimo de Paz y el Segundo de Tránsito. Hasta el día de ayer, habían reconocido ocho cadáveres.

Patria Libre cambia nombre a Liberación

Patria Libre cambió su nombre por el de Partido Liberación y ya subsanó otros aspectos legales que no cumplía y por lo que no había sido inscrito.

Así lo dio a conocer ayer el miembro del Consejo Central de Elecciones, Ing. Francisco Merino López.

El pasado 15 del corriente mes, la dirección del mencionado partido en formación, nos hizo llegar los documentos por medio de los cuales subsana una serie de errores legales que había cometido en su presentación de solicitud de inscripción ante el Consejo Central de Elecciones, y

se espera que en los primeros 15 días de enero se tenga la completa inscripción del mismo, acotó Merino López.

Entre los aspectos que ya superó el Partido Liberación, dijeron ayer sus voceros, es el cambio de nombre, y aunque acudió ante la Asamblea para que se le permitiera utilizar el término Patria, allá los 33 diputados no lo aprobaron y necesariamente cambió por Partido Liberación; asimismo la fecha de fundación la ponían el 15 de septiembre y realmente ellos se constituyeron el 24 de julio por

—Pasa a la página 76—



—Foto de LA PRENSA, por Villalta.

PUNTE BOVEDA (San Vicente). El señor José Romeo Rodríguez, alcalde de Santo Domingo, corta la cinta simbólica durante la inauguración del puente-boveda

da que beneficiará a centenares de personas del cantón Los Rodríguez. Presencian autoridades locales y departamentales; la obra fue realizada mediante el plan "Unidos para Reconstruir".

AL CERRAR la edición

Información en página 65

Pasa a la página 15